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Widzimy spadek swobodny prezentu, 
upuszczonego 7 SU
GNR�FL� 8:9 F]�WNRZ� UyZQ�
]HU ;=< 3UH]HQ> VSDGDM� ? SRNRQXM @BA NROHMQ\FC
VHNXQGDFC FRU DFE ZL
NV E @ RGOHJáR�FL <�G SLHUZV]HH
VHNXQG]L @ SUH]HQ > SU]HE\ I GURJ
 [1 = a/2, w drugiej 
sekundzie x2 = 4a/2, w trzeciej x3 = 9a/2 itd., z  tego 
Z\QLND J * K MH� LNMPO SLHUZV]ej sekundzie prezent 
SRNRQD Q GURJ
�[��WR�R GUXJLHS �[�� R WU]HFLHSUTWV LWG� 
(x1 – x2 = 3; x3 – x2 = 5...) 
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3RQLHZD* SUH]HQ� VSDG � E �
� SU
GNR�F � SRF]�WNRZH� ZRE ��� WHJ � Y0 = 0. Przyspieszenie ziemskie 
MHV � VWDá ��� VNLHURZDQ � NX��–x  i przyjmujemy 
a = – g = – 9,81 m/s2 
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$QDORJLF]QL 7 PR*Q 8 REOLF]\ 9	: MDNL ; F]DVL 7=<?> MDN� SU
GNR�FL� VSDGQL 7 SUH]HQ @A: SR]RVWDá\F B
mieszkaniach. 


